





G I U N T A    P R O V I N C I A L E





Prot. N.  33730








Estratto dal verbale della seduta del 29/06/1998








L’anno millenovecentonovantotto il giorno ventinove del mese di Giugno alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CESTELLI VALLER	Assessore	Presente


MAZZONI ALBERTO	Assessore	Presente


RIZZI LELLA	Assessore	Presente








Presenti N. 7 Assenti N. 0





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 367 :


PARTECIPAZIONE  AD INCONTRO CON DIRIGENTI DELLE COMUNITA' EUROPEE A BRUXELLES SU TEMATICHE RIGUARDANTI L'AGRICOLTURA. AUTORIZZAZIONE ALLA MISSIONE.





�
OGGETTO:


PARTECIPAZIONE  AD INCONTRO CON DIRIGENTI DELLE COMUNITA' EUROPEE A BRUXELLES SU TEMATICHE RIGUARDANTI L'AGRICOLTURA. AUTORIZZAZIONE ALLA MISSIONE.

















LA GIUNTA PROVINCIALE








	Vista la Legge Regionale n. 34/83 con la quale sono state delegate o sub-delegate alle Province  funzioni in materia  di agricoltura e alimentazione;


	considerata l’importanza della Riforma della Politica Agraria Comune (PAC) sull’agricoltura provinciale e l’applicazione delle normative sulla PAC stessa;


	vista la delega regionale sulle misure PAC;


	ritenuto opportuno partecipare all’incontro con i Dirigenti della VI Direzione Generale U.E. per approfondimenti sulle tematiche inerenti la nostra realtà agricola ed economica ed anche per fare presente la nostra  posizione sull’Organizzazione Economica del Mercato vitivinicolo;


	dato atto:


- che per tale motivo  si ritiene di autorizzare l’Assessore all’Agricoltura Valler Cestelli ad effettuare una missione a Bruxelles (Belgio) nei giorni dal 9 all’11 Luglio  1998, con utilizzo del mezzo aereo;


- che per l’effettuazione  della missione  è preventivata una spesa complessiva di L. 1.500.000, di cui L. 457.000 per il biglietto aereo e L.  1.043.000 per spese di pernottamento e missione;


		visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


		ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di autorizzare l’Assessore all’Agricoltura Valler Cestelli a recarsi, per le motivazioni espresse in premessa a Bruxelles, nei giorni dal 9 all’11 luglio 1998;


di stabilire che all’Assessore  sarà liquidato il trattamento di missione previsto dalla legge 31.3.1971 n. 286 ed ogni altra eventuale spesa inerente la trasferta;


di prenotare che la spesa presunta di L. 1.500.000 all’azione n. 598 “Rimborso spese Amministratori” del PEG 1998;


di autorizzare l’Ufficio Economato ad anticipare i fondi necessari per tutte le spese inerenti il viaggio in aereo e la trasferta;


di provvedere, con successivo atto dirigenziale al relativo impegno ed alla liquidazione delle spese effettivamente sostenute.


�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO 








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  06/07/1998





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 16/07/1998





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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